Zalezno$¢ straty cisnienia (Ap), predkosci maksymalnej strumienia (V_), zasiegu strumienia o predko$ci V=0,25 m/s (L

akustycznej (L) od strumienia objeto$ci powietrza (Q).

Zasieg L

025

z kratki mierzong przy wylocie.

Wykres dotyczy kratek z catkowicie otwartg przepustnica.

Kratki wentylacyjne - dane techniczne

), oraz poziomu moc
0,25

oznacza odlegtosc, przy ktdrej predkos¢ powietrza nie przekracza 0,25 m/s. Predkosc V,, oznacza maksymalng predkos¢ wyptywu powietrza
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Zakres produkciji:
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Przyktad (kolory zgodne z liniami):
e zadany strumien objetosci powietrza Q = 1000 m3/h
* zasiggLy,;=10m
Odczyt z diagramu:
e wyhor kratki: 825x525 lub 1025x525
e strata ci$nienia: 2,5 Pa
e predko$é efektywna na wylocie: 1,4 m/s
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